人気の手作り紙ジャケットに新たな商品をラインナップ

株式会社オリジン(本社:大阪府大阪市天王寺区)が運営するオンラインショップ「オリジンオンライン」では、弊サイトの人気商品のプリンターで簡単に紙ジャケットが印刷出来る「手作り紙ジャケット」に新商品を追加した。

いままでの125mmサイズに加え135mmサイズとジャケットや不織布に入れたディスクを封入できる 大きめなサイズとなっている。

新商品発売のキャンペーンとして通常10枚入り¥980を期間限定でプラス2枚増量し販売を開始。また、より多くのお客様に商品を知ってもらう為に、手作り紙ジャケット(125mmサイズ)、手作り紙ジャケット(レタータイプ)を各1枚づつセットしたお試しパックを¥400円(送料込)で販売致します。

※メール便での発送。

同社は、常に進化し続ける顧客の要望・期待に今後も応えるべく、他社にはないオリジナリティーあふれる商品開発に注力している。

【「手づくり紙ジャケット」商品情報】

仕上がりサイズ: A4(135mm×135mm) 紙厚: 0.3mm

紙質:マット紙 180kg(若干色が淡く仕上がります。)

紙厚:0.3mm

1セット(10枚入り) ¥980-(税込)

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社オリジン オリジンオンライン

URL : http://online.originweb.jp/

担当: 平尾

F-mail: info@originweb.jp

【株式会社オリジン 会社概要】

社名: 株式会社オリジン

本社所在地: 〒543-0023 大阪市天王寺小橋町2-1

Tel: 06-6765-4468 Fax: 06-6765-4480

事業内容: マルチメディア事業、アッセンブル、キャラメル包装、

シュリンク包装、オリジナルTシャツプリント、 ウエアープリント、オリジナルウエアー制作販売

URL : http://www.originweb.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com